192102, P®, r. Cauxt-IleTepOypr,

MPOTPECC _ Igﬁ;ﬂ;:zgg;ﬁ;;%, rmsnsane
CEPBUC <aanfill

(911)983-03-53, (931)270-42-92
Caiit: www.progress-servis.spb.ru

TEXHUYECKUU NACIMOPT

MydTa coeanHutenbHaa «IIC-MC-I19»
(DN 50-1600) komnaHuu «l1porpecc-CepBuUc»
(Poccusa)

CaHkT — NeTepbypr

2013




CEPBUC sannll

(911)983-03-53, (931)270-42-92

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

192102, PP, r. Cauxr-IleTepOypr,
rIPO rP ECC yi. Camosa x. 27, mut. A
l Ten./axc (812)449-26-06, (812)490-52-76,

OnucaHue

JlaHHBIA THI CTANBHBIX COCAWHHUTENBHBIX MY(QT HCIONB3YETCS IS COCTMHEHHS IBYX TJIAJKHX
KOHIIOB TPYO

WpneanbHO TOAXOIAT AN COCAMHEHHA TpyO M3 pasIMuHBIX MarepuanoB (4yryH, CTaib,
acoouement, [IBX, nonustusien)

[TpumeHeHue B KOHCTPYKIMH CIEHHAIEHOTO PE3MHOBOTO MPOQUIIS TO3BOJISIET MPOCTO U HAJEKHO
00aTh 1B INIAJAKKX KOHIA TPYOBl M3 UYyryHa, CTalld, OETOHA W TOJIMATHIICHA 0e3 TPUMEHEHHS
(h1aHIIEBOTO COEMHEHUS ¥ HEOOXOAMMOCTH BEITIOJTHEHHUS CBAPOYHBIX PadoT

CoenuHuTeNbHBIE MY(DTBI MOTYT OBITH pa3paboTaHbl JIsl KOHKPETHOTO MeTasia

[To TexHIYECKNM TpeOOBaHUSIM BO3MOKHO U3TOTOBJICHHUE I10]] HECTAHJAPTHBIN pa3Mep TPpyOb

Ob6nactb NpUuMeHeHus

[Ipenna3HavyeHbl B KauecTBE COCAMHHUTEIBHON apMaTyphl TpyOONPOBOAOB, TPAHCIOPTUPYIOIUX BOAY U

JIPYTHE JKUJKUE BEUICCTBa, B TOM WYHCJIE JJI HYXJ XO3SHCTBCHHO-IIUTHEBOTO BOJIOCHAOKCHUS,

KaHaJIM3allMOHHBIX CUCTEM

TexHn4Yeckue XxapakTepucTmku

VYenoBuenii guametp npoxona dy: ot 50 mo 1600 mm

Vcnosuoe masnenne Py 1,0 MITa (10 krc/em?) u Py 1,6 MITa (16xrc/cm?)

OO0XUMHBIE My THI H3TOTABJIMBAIOTCS 110 TEXHUYECCKUM YCIIOBUSIM

TV 1468-001-52205065-2104 B xaumatnueckoM uctondenun Y1 I'OCT 15150

[IpuMeHsI0TCS B YCIOBHSX YMEPEHHOI'O KJIMMaTa, ¢ JIMala30HOM TeMIIEpaTyphl padodei cpelibl
or 0.4 10 80° C.

Merannndeckne TOBEPXHOCTH OOKUMHBIX My(pT OKpamieHbl TOIUMEpPHOW KpPacCKOM,
oOnamaromieil BBICOKOW aHTUKOPPO3HMIHON CTOMKOCTHIO K BOJIE U 00Pa3yIoleil H3HOCOCTOMKOE
MTOKPBITHE.

Martepuanpl, TpUMEHsEMbIE TTPU M3TOTOBICHUH MY(T, HE BBIICISAIOT TOKCHUECKUX M BPETHBIX
BelecTB B muTheBylo Boxy ['OCT 2874, He U3MEHSAIOT CBOMCTB €€ MPU KOHTAKTE U TOMYILEHBI K
UCIIOJIb30BaHHMIO B CETSX MUTHEBOTO BotocHabxenust opranamMu [ COH Mun3zapasa PO.

[ponyknust cepruduIppoBaHa ¥ HMeEET HEOOXOAMMBbIE CAHUTAPHO-IITHIEMHUOIOTHUECKHIE
3aKJTFOYEHUS 711 MPUMEHEHHS B CUCTEMax MUThEBOTO BOJIOCHAOKEHHS.

IloAroToBKa M NOPSJIOK PA0OTHI

e [Ilepen  ycraHOBKONH My(THl B BOJONPOBOJIHO-KAHAIM3AIMOHHYIO CETh TPOU3BECTH €€

BHEIITHHI OCMOTpP C MCJIBIO YTOYHCHHA KOMIUICKTHOCTH TIIOCJIC TPAaHCIOPTUPOBAHHUA U
XpaHCHUA.

e MOHTaX CTIBHBIX KOHCTPYKIIMH W apMaTypbl Ha WHXXEHEPHBIX CETSAX BOJOCHAOXKCHUS

CJIeTyeT MPOBOANTH B COOTBETCTBUHU CTPOUTENHHBIX HOpM U npaBuin (CHull), yrBepkaeHHbBIX
B YCTaHOBJICHHOM TIOPSIIKE




192102, PP, r. Canxr-IleTepOypr,
I—IPO I_P ECC yia. Camosa x. 27, mat. A
Ten./daxc (812)449-26-06, (812)490-52-76,

I (911)983-03-53, (931)270-42-92
CEPBUC sannll

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

e [Ipumep ycTaHOBKH My(THI Ha TPyOOIIpOBOIE

1). MydTa ; 2). Tpyba yyryHHas ; 3). Tpyba cTanbHas -3

[apaHTUMHLIE 0bA3aTenbLCTBa
00O “TNporpecc-CepBUC”’ nNpeanocTaBnaAeT rapaHTMio Ha MOCTaBAAEMYH MNPOOYKLMIO

TeueHne 12 mecsiLeB CO OHA OTrpy3Kku ToBapa.

B

Cneundukauusa

R RRLRIRRRRIR]




nporpecc_ A

CEPBUC saan

[abapuTHbLIe pa3mMmepbl U Bec

192102, PP, r. Canxr-IleTepOypr,
ya. Canosa x. 27, mut. A
Ten./daxc (812)449-26-06, (812)490-52-76,

(911)983-03-53, (931)270-42-92

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

VYcnos- Hapy>xnbrit
HBIN JuameTp Jnuna Ve Macca, JnameTp 1 KOJIMYECTBO
MPOXOJ o0xuMaeMont KopIyca 6e3 JIaBIL. He Oonee LIITHIIEK

Ay, TpyOHI, KOJIbIIa, Py, (xI)

MM JIH, MM L, Mmm MIla
50 63 200 1,0/1,6 8 M16x4
65 75 200 1,0/1,6 8 M16x4
80 90 200 1,0/1,6 8 M16x4
100/1 110 200 1,0/1,6 10 M16x4
100/2 125 200 1,0/1,6 11 M16x4
125 140 200 1,0/1,6 12 M16x4
150/1 160 250 1,0/1,6 14 M16x4
150/2 180 250 1,0/1,6 15 M16x4
200/1 200 250 1,0/1,6 16 M16x4
200/2 225 250 1,0/1,6 16 M16x4
250 250 250 1,0/1,6 20 M16x4
250 280 250 1,0/1,6 20 M16x4
300 315 250 1,0/1,6 25 M16x4
300 355 250 1,0/1,6 25 M16x4
400 400 400 1,0/1,6 30 M16x%8
400 450 400 1,0/1,6 45 M16x8
450 500 400 1,0/1,6 60 M16x8
500 560 400 1,0/1,6 60 M16x8
600 630 400 1,0/1,6 70 M16x8
700 710 400 1,0/1,6 90 M16x%8
800 800 400 1,0/1,6 100 M16x8
900 900 400 1,0/1,6 150 M16x8
1000 1000 400 1,0/1,6 160 M16x8
1200 1200 400 1,0/1,6 200 M16x%8
1400 * * 1,0/1,6 300 * M16x12 *
1600 * * 1,0/1,6 400 * M16x12 *

*Pa3Mep1>1, 0003HAaYCHHBIC 3BG3]10‘IKOﬁ, H3TOTAaBJIMBAKOTCS IO COIJIaCOBAaHUIO C 3aKa34YUKOM

MydpTbl coeguHutensHaa Ha Py Mna gnameTpom ycrioBHoro npoxoga Ay MM,

npoBepeHbl U ucnblTaHbl B Konn4decTtBe

LT. Ha COOTBETCTBUE

TpeboBaHnsam TexHudecknx ycnosun TY 1468-001-52205065-2014 npwusHaHbl FOAHLIMU K

aKcnnyaTtaumu.
[ata Bbinycka:

OTrpysky npousBsen:

M.M.

® Bce npaBa 3awuiieHbl.KomnaHusa «lMporpecc-CepBuc» ocTaBrnsieT 3a co60M NpaBoO Ha
M3MeHeHMe TeXHMYECKOWN [OKYMEeHTaLuuu.




